



有“福”同享，有“彩”同乐



“中福在线” 宁海销售厅 喜爆全国 累积大奖

2018年10月30日晚，“中福在线”宁海销售厅传来大奖喜讯，资深彩友冯先生(化姓)在连环夺宝游戏中击中价值25万元的全国累积大奖，收获了属于他的好运。

在兑领奖金的过程中，冯先生告诉工作人员，自己接触“中福在线”游戏2年，经常会利用闲暇时间前往销售厅娱乐一番。当天晚上，饭后散步的冯先生路过“中福在线”宁海销售厅，看到销售厅内座无虚席，便也想“碰碰运气”。在等了大约

15分钟后，等到了机位的冯先生充了一张卡，进入到连环夺宝游戏之中。

在游戏过程中，冯先生以5线80分的投注方式稳扎稳打，仅仅20分钟后，屏幕上便落下了24颗红宝石。“当时我看到24颗红宝石，就知道大奖稳了！”冯先生表示，中奖的消息很快传遍了整个销售厅，面对在场彩友们的道贺，他赶紧买来水果，与大家一起分享中奖的喜悦。

浙江“双色球”巨奖 TOP10

第一名:绍兴新昌5.65亿元

2011年7月26日，“双色球”第2011086期开奖，新昌一彩民中得110注头奖，中奖彩票是一张25倍倍投的2注单式票和1张10倍的单式票，三张彩票落在两个投注站，110注头奖总奖金达到5.65亿元。

第二名:丽水1.5亿元

2016年1月26日，“双色球”第2016011期开奖，丽水一彩民花56元对1注号码进行28倍投注，中得28注头奖，收获总奖金1.5亿元。

第三名:湖州8456万元

2011年8月21日，“双色球”第2011097期开奖，湖州一彩民凭借一张14倍倍投的单式票中得14注头奖，收获总奖金8456万元。

第四名:温州5888万元

2018年1月2日，“双色球”第2018001期开奖，温州一彩民花1680元买了10张“9+1”复式票，中得10注“双色球”一等奖，获5888万元奖金。

第五名:宁波5832万元

2017年4月11日，“双色球”第2017041期开奖，宁波一彩民花40元对2注号码进行10倍投注，其中1注中奖，中得10注“双色球”一等奖，获5832万元奖金。

第六名:杭州、丽水5762万元

2011年8月16日，“双色球”第2011095期开奖，一彩民在杭州和丽水缙云各投注1张50元自选倍投票，中得10注头奖，收获总奖金5762万元。

第七名:宁波5759万元

2015年4月28日，“双色球”第2015048期开奖，宁波一彩民花20元对一张单式票进行10倍投注，中得10注一等奖，收获总奖金5759万元。

第八名:杭州桐庐5156万元

2015年4月19日，“双色球”第2015044期开奖，桐庐一彩民花20元对两张相同的单式票进行5倍投注，中得10注一等奖，收获总奖金5156万元。

第九名:温州5100万元

2008年5月6日，“双色球”第2008052期开奖，温州一彩民凭借一张自选5注并进行10倍投注的彩票，中得10注一等奖和40注二等奖，收获总奖金5100万元。

第十名:温州5079万元

2015年2月1日，“双色球”第2015014期开奖，温州一彩民花40元对一张2注单式票进行10倍投注，中得10注一等奖，收获总奖金5079万元。

1256注500万元! 没错,都是浙江彩民中的

2003年2月16日,我国首个双区选号的大型乐透彩票玩法“双色球”正式上市,半个月后的3月3日,“双色球”在我省上市。15年来,浙江彩民与“双色球”同欢喜共成长,“双色球”成为浙江中出500万元以上大奖最多、最受彩民喜欢的游戏,那些惊喜与遗憾的购彩故事估计三天三夜也讲不完。截至今年9月底,我省彩民共中得1256注“双色球”500万元及以上一等奖,其中有123位幸运彩民中得1000万元及以上巨奖。让我们一起来回味这些惊喜时刻:

5.65亿元得主 至今保持公益捐款数额最大的纪录

2011年7月26日,绍兴新昌一彩民独中110注“双色球”一等奖,获得5.65亿元,并主动捐赠2000万元,用于支持新昌县老年人福利事业和困难儿童的救助。此举在当时创下我国彩票史上多项纪录:个人中奖奖金最高、中奖奖金纳税额最大(1.09亿元)、内地中奖公益捐款最多。虽然时隔不到一年后,中奖纪录被北京彩民的5.7亿元打破,但其中奖公益捐款纪录至今仍保持着。

情系地震灾区 温州5100万元得主捐款30万元

2008年5月6日,温州一彩民喜中10注“双色球”一等奖和40注二等奖,收获总奖金5100万元。过了20多天,这位幸运者才现身省福彩中心领奖。在办理兑奖手续时,这位幸运者主动要求捐款30万元支援“5·12”地震灾



当年,5.65亿元大奖得主在领奖。

区。这位幸运者不仅是当时浙江省彩票中奖最高纪录创造者,同时也是向四川灾区捐款最多的中奖彩民。

杭州、丽水 “彩王”竟是同一人

2011年8月16日,杭州、丽水各有一站中出2881万元“双色球”大奖,该奖金创下当时杭州和丽水彩票史上中奖纪录,想不到的是,两个大奖竟是一人所得。杭州、丽水相隔遥远,怎么会是一人所中呢?原来,2011年8月15日中午,幸运者在杭州滨江花50元买了一张5注并进行5倍投注的“双色球”彩票,下午回老家缙云办事;第二天上午路过当地一家福彩投注站,又买了一张与杭州那张号码一样的彩票,喜中10注一等奖,共获5762万元奖金。

二等奖有59万元奖金 憾失一等奖的彩友表示很开心

2018年10月25日晚,福彩“双色球”第2018125期开奖,当期开出的中奖号码为:红球03、10、11、14、15、32,蓝球02,我市彩友中得2注二等奖,单注奖金为598926元。开奖后的第五天,其中一位幸运彩友陈先生(化姓)现身宁波市福彩中心兑奖室,领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续的过程中,陈先生告诉工作人员,这次能中出大奖,幸运源于上一期中得的10元小奖。“上期我中了个末等奖,碰上了开奖,奖金就翻了倍。”陈先生表示,自己购彩已有2年时间,一直独爱福彩“双色球”,每期必买。由于从事的是IT行业,平时空闲时间不多,也不可能花精力去研究号码,平日里都是机选2注,奉献爱心的同时也期待着一份幸运。

几天前,陈先生这份爱心还真的收到小小回报,4元钱的投入中得了10元奖金。奖金虽少,但难得中奖的陈先生十分开心,把接下来这一期的购彩金额提升到了10元。此次这张中奖票,正是用这10元钱买的。

再看这张中奖彩票,票面上的第4注号码与开奖号码相差甚微,但当期的二等奖奖金却与1000万元的头奖奖金相差甚远,按理说,陈先生总该为痛失头奖而难过一下,但事实却并非如此。

“已经很不错了,能中这598931元奖金也该满足了。”陈先生说,自己做了这么多年的IT,对概率这种东西也算是颇有领悟,中奖这种小概率事件,遇上了就知足常乐。至于中奖奖金,陈先生打算先买辆车代步。



2011年8月,杭州中奖站点。